S C
’ugz,uu( -



'Y

Yo

Y

Ys

Yy

Yo

v

YA

¥

A

Yy

4

D

o

Olgas

doudo
L S ,S Olaml slaial,

OS5l ol (51808 8 g Jandl; s

VF G Sodla sla (S8 slaial,
el (sla cuad e

s olad e

S ol

Slae Ob Sl

I 5 (59508 LA s sladiin
VF/VF , RVF , VF (s (Sla olhsgas
2552558 51 50 SIS

VFU o Sudts sls S8 slaial,
s (sl cuaald g

8 slad fe

S alal

aade (sled 5058

S alal

e

VF

VFU

S 5lllS lilad

Y axao



el 8 Rahnama

3 INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
douls o ——————————————

douds

ool 1) ey Gl 5 (olKat 5 (o sruad &5 s (Sl 5SS sy 5o B S 5 e sl S S S
slaie) oni€ (M 0K g mns pai e 5l Cngs 5 55515 (sl 08 (oia 3y 8ol sl oo (g
Gals 585 G S Laiay OIS 00,8 oo (8B a0 o (baaly g astae Satas (35l
Crpemnadio @i 505 THIS Glaslici )8 5 antigs (o iliae Joolse Sl il 55 (ool sladiyl 58 4l 5o L5
sl sulii il o g Jsans dau g3 5 3a8al 488 - duy oY) Gedile (el S 0K Wil S

Lol S 59 5 190900292 syt crsii€ 4obiaal £ 605 il yu ) GLEIS ol ol sie s Lot
S ri—din ¢ hain sl K, S a6 50 1S09001_2000 s jue cadsS dolial 8 =il ju 4 350 VWAY Jlw o
soslls o olpte 1) usd oY smne (YL el (T 1 4 50 d alilige 5o 3B, sl S (55lus
ol oo (BB a s tae Gl e wlatel e Ghoas (Linabl (Al B8 50

WWadils oo ) (sLl e 0ud Hla 40 Lada ) S HIS &Y gans

830 S cule s MalS G LIS ol (sl 58 (B8 L9 (2ol pobe bdlo s Ly alil .
JlsC,—;IAJJd\,—t.é&-o6‘“\9}—4—&!0.\3‘—1—“)QJ_“Q‘..\AQ%&‘Lﬁ)\,&&\gubﬁdtﬁgjwu‘)édd
38 >S50

ot €32l o g ya 4l olgo 3 Lasia ¢ ym 5 Laspme ccpatile loily iShin 5l ssliiead slys

@j&m:&@ﬁcﬂw&ﬁjd;C;_)Hu_?‘)L)ACJ‘_AALAAJJ_Ai);)J(deﬂL;LAG._\SJC‘)_%&J) .
lea g

sy s Jal o SLA 50,8 38 aile 5 susn 389 (a0 5 63008 sLasse e ol
WS Ol Y pols o e gy e Ly

ol s S ORI SIS o plie b Lkl s ¢ odiad sl i 5 5,8 sla gl .
218 K 5158 oK can lidae al s g sae slassis Foa 5 Gty

4_|4_|lAJ‘S (.)_.." CAYJ_‘AA.A S B :)LA-A L;Lhwu‘_).‘:ju_‘la.“wsué_)‘mt\_am‘ CA—_&LC._) BE) S8y CA—:L@-' .
.C_\_A.u“l_*\é_)‘)‘s

oS g0 aladl HLSs Jle 58 oS saliue 0 ggs FAaT skie 4 Jmns b o o S0L .

U;_._\_33‘94_’;5_;)‘)_36)54‘).4JJH‘QJL‘AALSAJJJJLAQQ‘)JMjcm‘t_)&‘s‘).‘atsuu&); .
M‘b@ﬁ‘ﬁ@@md%J@@mJ%Q(ﬂde
W35S 50 dpo B U

35S Y5 (—ipad g y—as Jg—lo 3 LB Sy S ptawo a8l 4 9 s LA yo BSs: da sl
Al 2 95 Sl il Lyl sy g



" . < [
S L s 8 /

OS2 538 olAI) 43 5 ge Jol 9o (3 lage
Bse Jalse o o K oledbl a0 3¥ () 5 augs (ol o 5 mnlio (a8 OLATH ke 4
:HPM‘J#J‘J‘)A);J)SJSJJ

s 38 AT 3 g Jol e (3 yiags

KW SHP; $3908 O
KW, ;HP, 90> Ol
M, (daNm) >s0~ ,sias
nq (rpm) 39008 L84
Ny (rpm) >35> L9
i 2o o
Ng oSS Gledl,
s.f. BILQENEVSS

n{;nN, ‘5‘-& 29
sl oo s (i) GeSs8 Joass e 5 T ased 51N 5 sl QK58 4 (0559 s N

_ni
i

M) n2

.MQQTJ‘)JASL‘;\géJ_J}JL_!)jJ.J‘J_a:sQ&j@)}ﬂd‘éﬁ)ﬁf&dj)&&ﬂadﬂwdﬁmﬁ
Sall 5 a3Y sLa (s 5l ums 15 3000 rpM 53 50 513 o RVF,RAPRAORAN,HG g5 (sl S
(1:10 30 S18) conly o o Ly e € 31 4qiling 1400 1PN 31,550 (53559 598 501 s 53 Ll i g3
C_)._\_’Lc%‘).«.écs_)_‘ﬁg)\s‘l_}t):lyl:sGLAJJA(5‘&\9&3—4&‘&.}-&49&‘1400)\94)4(n1)6‘_)_~l\ %A—'__).&él&hﬁbj:t

el 2 5¥ 55 Jsaa o

RAP-RAO-RAN-RVF-HG

n .
! Oles
Adasd Hd H e

HP, KW,
1800 HP,x 1.3 KW, x 1.3

HP;x 1.4 KW, x 1.4
2800 HP;x 1.8 KW, x 1.8

VF (s (Soila sl oo agilin il (o (uSousS G gl 05Sl8 cga a3¥ il la 5205 Jsaa
3lS psme Sliza die i Glaiolod Ly uliad oyacs Uil € s LIS € say 0oy s 4 Lot VF/VF
aileyd ol I,
VF-VF/VF

n
o Ql‘,.\
48190 Hd 594

HP, KW,

1800 HP;x 1.15 KW, x 1.15
HP; x 1.25 KW, x 1.25

2800 HP;x 1.6 KW, x 1.6



ialalent-8 Rahnama
u s ’ é 9&‘ GLm‘J A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

s (oo daulae 535 ok 4 a0 Ol

(¥) KW (HP2) = KW1(HP1)ng

M, 29,5 ,9tuis
Oﬂ‘ J:\_Aj..l‘_.l < 63;‘3 GXJGA ‘JJA_.A o8 I/ A;\; J‘A.C.‘ ‘T"“LG-A g:)‘_}_l.l.ll&.ﬂ BL) LA u;.S:u:S L;_)\S QLAA::‘_) dl_a.(‘_l LJ_..J‘A 4_.:
il Cpdile LIS g a3Y a8 51 i b s sbus wlbs yuolis

S.f. JLS Q:L..?J.ﬁé

PSS s olS A line Ll p b 5o aS el (e S o 5L oS 531 G888 5 50 gl JS s
sla (Overload) ,Ll S 5 455 solS Il Gl Sl5aa3 (e s8 elS 5 50 ) o e Gl Dl (a9 0SS (o
i g g0 4388 5185 50 S8 5,8 L S e
5350 O OIS o 53y iSuLS 6la (S5 ey 5,08 5, £53 a4 8 ke (ol se taa o
o950 el Gloas 5 Sate pline o (il Gloae Hmalle i Bl a4 Bl ol Gl S (0S5
sa sals Holie B Hu S SIS 8 s La Wl aiile Laa ya IS 5 (A s 5o 4SS et o i bl ] o s
Sogme 3 Ll s, S aliagad 5 Ol glom i cul 5 eSS (A Sels sl (P Sas LIS o s (6l
S Gulal Lo g Gl o L asu 3 43S ;A s gy
I il (e a5 bl Gasb

(¥) K="

:QT‘)A4S

JSJA:\A?JA&.H&‘O[A.A:JC

Ll (oo s gise (ool Glae = Jm

58 AT 5 ol gad 31 caslio iake K (gl adal crus 45 pulie ds 4a g3 Ly

h/d

2416 | 8 ha.ﬁl.w)éu;h.w‘

207199187

K3
19, 1817 o

L P s — | —— K2

1.6
171 14 l—T
15] T =—1] [
16 1.3 ! ! ! ! ! ! !
s.f. 14l ™2 . . . . . . I K1
13{, | ' I
11
1.2 1.0 ||
13111 g o4 |

154

144

-1.27 1.0/ 0.8 I
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 Z;



rararaty | 011D/

L&uus.\J.\Suh.\.\l‘sLa.\.M‘,. ,_,.x_,.z..a‘smun_:.‘,_.j.\.u,_.

Gy Saw s gl @l e SIS

- 6l gl oS A5 s ey S b sl

Y| 65 S gl Gatle da Yl S S

Loals da,slns da oh o Sn obs s
S oS sl e

Oa=dile e L gl ) s SIS
9 (Shaker) )S.\_A.u* b? ‘(.)‘A): @-‘a—uu_ 3 Cay."

K2 &« Dol i Gl Lo ol ol & o8
025 <K=3 T T N = oIS s ol b olabe sl e
bwgie o Jolaiel L8 lala T N _ N
B ) - - K} L’_Aj.lts CJYT oe—t.tll.é IQJA J‘_}‘).E. C)‘Z’T
)——u&)—n__ ‘L.A ‘)_:SYL.S :L—A ‘—A&J"-“)_A uSi.A‘)——A-U

(OS5

po— b

LS it gl OIS Ly ol 8IS

9 Sob ¥ o ale (gouib o sla sy

La saian) g oare SLA 5 Jiw ol

S0 e ouoS obwl ¥ sl

3<K=10 K3 Ssi L Ll cmedy oS gll  SER oS il dis el
O ool By Jolaiel oS, oS sLa sutes s (1 SIsa (Saia
o alal  sla Gedle (oS slse (sl LasuSie

5 5 ey S oa Ly L sl ol

aSoa L ol Sy slaaSis Sl )

L, 5homs ol 3yloms 5 (—lo40

les lasie La o <o A

mgad s 1.2 july ol ouel Cuws da pulis wils jay 0 ) ge yotda gl

il Sial Soae H 50 S K8 .
A:\SL;A‘)LS‘&&QAAS“;/_):!CA.“A)JUAS:!J;&@LAJ .
b oo Glul ) gl dbad o) pe 4 LU lale S 3y -

7 Axwo



el 8 Rahnama

L s i€ AT sladal .

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

Joud S

T (o ety 5 Jgesd Ol s

(V)

i—m
N2

=alie M!uglﬁm.mﬁgwﬁwglul o‘,g_mst__s’Yg_a.u‘Jjua.Ja ouii ouly (sLa il
aile § Jeola bl Lo omeunigs (yloat jlaa L Lgal (380

ouS3 538 Gleaal,

B3 8 (o o 5 3o 8 5 eSS leil Hlate

V)

_ HP2

Md = Yp,

_ KW,

Nd =Ky,
KW, = Mg
_ M2Xny
HP: = =655

sC

ZOT B «<

JJJ:BAQTGJ‘SQLA.Al‘JJ_iJu.uﬁe‘);s(SLAé}fJ‘C_\LH‘GJ&LJJ&JJ‘Q)‘PQJJJ_}ALAH‘JL
ol st 5 S5 S5 IBIS Lo 5 4358 1,5 L1 0 e My L glid€ s oy ye olisalae o Ssolivg Glowly Sl bl
Lt (S 58 5 5 Jpad b YV Yl (sl S8 (Lol (o 58 smalie GIAS )y Hlasmad o

1-l¢ T 1 @ d é
0.90
S~
0.80 S
e
0.70 T~
. -4.._______-.

0.60 ST T
0.50
0.40

— L s
0.30 — (351 S8 S S
0.20 AL ¥yvs JIla
0.10

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Y axio

NI Iy SOSIP-JSX) K H-A R PR EN



9 Lo s S LCLL'[D/

el L3S LA 5 1 s) Sledlol caal a5 b eSS mamn AT st 4
S8 e (pdle g .
buas glos -
(9 somen S (shoay o Ghinds consh; (SIA 50 S) Jasns bl -
Some s5ise oladde ype -
(oxiie 559 Ly @IS Kialy < Gusbe ) aiiiins) GuSHS 5 5550 Gm o JEII g
@ a8 JED (gla ) gae uﬂ:‘b‘ .
O alaal Jalse 5 (Olrtin) sosme b g ool slasl laie

IS oyl (8 S IS ya b La sy S olal

gl 5o oaidi gy lad e 3k 5 ol e il SRT ailin 5 adY oledlal oidls LLaa) o Ly
) st e calae S.E=1 Gulcal s KWo HPLMy Jlia Gl oo oo sad GLATH 1, 5185 5 5o aSo S

la Jsmesd bl 5o G155 (o 1) eSS il o sdae 5L w5 s—e HP Ly KW (155 L M 5liiiS eqilin
e oLasl o)

(A) M2 = M X s.f.
L
-~ KW
() KW = ne XS

o € € Sealinn Glodily e Ny edlaly ol 5 oS

S5 50 5T 6l S 605 505 SH 58 L st o calns gl Gulal 5o L GuSe,€ €S ol s da g s
S A (550 Jlael cuis 555 50 58I & a8 (o8l il sa alpb el sass S o0 Jpaa Ho s ead 38 S
W soluasa Sl aa 5 53Y0 IS L slassSee coad ol Lo sac o i wal ga s & dvcilas (59 0 Hlads
e 0 15 T L s elial ol s (uo 58 ae Job S0 (ala (B8 L S b g5 on e w318 0 150
8358 o (S ol g 5 (B oae (6550 sla 4 da Qi) s (ol 5 e e aas LialS ga g5 B

3 P (g8 ds 0 gidi Sl Glasabl S Cowdl Jlae (O e ja gl YL () 95 ) culdi il :da 93
S o ) B G M g 0 i 35 90 (D 9D 4 S S (pamil () 95

.A.A.:a'.nl_'JJAMJ_):\JJm‘&yu‘d‘&:ﬁk‘ﬁ)dgjéﬁm@‘)dpw‘)b/\lSAJJJ\ELAL)aSJ);
_)‘A—;A VAR oj)l_c4_:.‘(M)uiﬁjﬁ_w\:_..‘ﬁd;“u@ll)r@édﬁg‘uﬁ\)luzﬁfﬁqmglﬁ
AJJPJJ—SJ‘SAJ—AJL?%—A&U}AJ‘S%F)A—?FJL?QL&‘

, Lo (s S 93 90 AT 0 9o
L (S oS 5 g5 90 38 almdiihia Jgun 3 Lasiins ) seolie & 453 U1y S, o155 o il s.fi=1 & 35

(V) M2=M
L
KW
(")) KW = 4

0SS a5 slas =M,
Oale 5L 35 50 5 saS =M

s AL yuss 118 A8 Gleaddio Jgua j ) suolis waa S Ly iS58 5 5850 cul i il s.fgl S

() Mz =M X s.f.

sC

KW
(%) KW1 = Xs.f.




i alalient-8 Rahnama
u ;. ‘#g 9&' GM‘J A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

{B141L; B5) 55550 55 4o dnsi Ly i padiio 1555005 (1) Jpsh o (oS58 53 45 olSin

g8 09— wailas s laas B 5 9—ige g SIS L ol et | ) L2 (us4 538 5 990 piiS (s Ao g3 43

el oS3 Sl 00 55 s mtandi ) miulin 8 S IS ADlA IS T g3 o )Y (Sl G alad) ) s &y 9o

30 99390 9 ASI Csliad o dsil 3 Lo g pidio W yla 0 g—D 9 i3 9= 90 9 ASY () gu LgiuSs juS (6 yla A (IS
.JAQJHYQMAQM?&QAjM‘UﬁJM{:@

Ol ydisy 9 slad sla b
dolaa 5o poaie slael 3haau , 8 o Jlael (a8 5 oS ol -ty 5 pelad slasl oulie S S e sy
Aedmls

s

=S998 cidily B3 ) jmid s Culla 4SSy e 59 0l 0 i plasl (i g oy 5 yl8L g 4SOl (1 5
sl si B3 cal cimiaid g ulal 3 08 58 iy o s LS S IS L gk padidio S8 ) (o camaaid g
Camtat yals g ISl gy Sl ol (S0 (4l jlits pIS0A j3 (s 535 Qtl Cimtitid § (0 S0 (it 3 gt (=0
W3S O as plals g sy puS

CRLXE

3 3105 (aSIsa glols (ails (I 5, Lo (sha (u S, A o Wil (10, aal S e (eSS
O il (o wal sd (ad e suiag (ol b 95 48 el el g L clie (8 55 4lAS (g 50
Jsaa 59 80l Gmare Hladie 4 el 5 Jof iy da 8 ol ado S (e 4 e 295 G L oS 6 (0l
5 sy O£ 90 O «s0lS G290

NISSAN 220 NISSAN 320 PARS

BORDBAR 220 BORDBAR 320 BEHRAN
OMALA 220 OMALA 320 SHELL
SPARTAN EP 220 SPARTAN EP 320 ESSO

BORDBAR PS 320 BORDBAR PS 460 BEHRAN
TIVELA OIL SD 320 TIVELA OIL SD 460 SHELL

ANSI/AGMA 9005 D94

LAJU‘JT.\AW\A%J‘HJ‘S4_33OOCD OOCQ_.H (5‘—‘““46‘)—)&\9—7L;—“‘JLJ\BMJJGJJ—“‘G—‘J’-"&‘—‘“Q—“-JJ
Lo ik 55 51 4l bl 0°C 51 535S Low 581 5 WL iy Sy s sla g 5 ol 5ln3 35°C 15 430°C 3
J\,—ASAAGLA‘J—“\ASQ&MJ

Wy ylss 50°C L 15°C dauas sleu ju (4193 (o0 |y Saiihacs sla (k£ 9

q axa0



Earara s | 011D/

eSo 18 51 o gllas (5500 0 4 Jamdly giiua . o SLa gty s S 3y

aaile 8 da g3 80 U ) oS s Blal (us 118 3 oo gllas (540 4 0y glila &
s oS sla T Bl 51 B s s IS alSaii) (gl wils (eS8 s Jas -

(90> 0sEES (slasuii o guse « Sl g uaa (LeSaly € 513l S 5 aa 51 G b o s Jlaial o) s o Y
%Lcu sulan ) b\):f.z‘. K) EMS

21 580 L (eSS sae Jsbo oo efnile 4 SHS 5 eSS 4o 555 g0 Sl S JLEI 5o L) o

.JJ‘J

J_J:\LAJJ_AAL}O‘_\:\AL‘HLOGJJJJMJ‘_)AS.}J:lg‘ﬁ\g‘}hMOJ\’JJ\Q&AHJ‘&GJ‘M‘O‘J‘)‘M_‘«
aay o palaaidl o s d a1, La S 58 5o lha Jlaial a5 0 iding o 5o (!

Al o 5ady G Gadile o HEALL 0 @By G g (eSS s o SIS BT Y dagl

L S LageSnS ads s lla Jals 5o gpiile sums slausme b o2 o0n s 035 La sl 1 Y a i
Lag) Bkl ane & g oo 438 S 515 5uLagy ) g1 W6 Gl (Sl st sns (IS eale H7 sl B
sl e 05l o il Ol Slose LS lhal S (ool 5t Gu5 e

JMJ_A‘PUMLAJUHS;JASJJSJLSJJU_PJAJ_:LQ lJJJJ\)—lMLAJLAuH—!‘)L)J&_JJJ Y‘uy
'JJSJ—MPLSJL.‘JJE‘—“‘?LS‘J—“’JJ—‘“JQ—}‘FJ‘A.JJ ‘)JQ_AJJ‘AJ—C

seae b a s o el SIS Gl 1y ale s solas sa s (el 4 595 g i 51 LAGSs 2S5 5 90 59—
AT 9asS o day s 4o il e 1ad 5 (SIS e 5 sait B1adl Hlas (eSS 5 555 50 S (3 5
3olse S (mal Lo il GLEST aad S Jae 5 (5335 G0 S 5 eSS (las s i (53509 s i

el 5 (GuSa oK 5 s s0) i (0 5 s pd (Sl Sl 8 55 505 SIS i 2B 50 0 1ASS
u;‘:x‘roJ‘JJHJJ(rﬁ.ALL

3 SO (Sae Hlaas ) @S G108 s 3b 9 s paddie (sainile e g ead aladl e Su by Sl

;lL;._H,SIJdei.uge;\;lgx_wyL;,yJmldaéﬁ¢gg,w‘@;ﬂmg@w,§|:m
i aalga Lagl pad gls 5 (loa 5 LaSiuu 4o ub) pelbd HLad s w dlb cd i aa

LT dlanss alS pu Ola 51 oSsla cga adile (595 e 5l Gy oSS (501 K5, Sog—e 53—

s 9 03,55 a1 LT Gl gl Il o (i 5 a8 0l (K05 K05 5l oSla g -V
sl oK S

b Juala sl Lais 5T 52 55 o g SIS 51 (a5 g3 8l 5 Jis —A

ULAJJJCA—HJ‘:J‘}!J_QA;U—A“_A.A‘)L“JJ‘J_SU_&.JJ“%ﬁbb‘f&bduuﬁ.\)ﬁJ‘w}deL_a‘s:i
'JAJ‘iHO—bJJ‘}|°mMJ‘J—§‘@‘Mu(§JJHM
slelas 59 VEMVF,RVEMRVF,VF-VEMVF-VF ;550 g5 sla s S ¢ll sl 05— oo 4osem 53 =4
()_.s‘()—’CJJMJJ.A—}&L&BJ‘—Q&“JJ‘—}\)—‘S‘A}‘JS“‘—A&JV" J‘U’“‘iJJL}/v' l_?Zo~ C)l:)_*m‘l_s‘i_*d\"\)g
LS asaa G295 5 o a8 adiiae ity ead 4nlas ol ol SIS el EA ) Guy asb La K 58 5 65
S 3B 3308 30 Db L 891 LageSinS £ ol 59 LIS 4l el o 1) s 5y o o
:‘JHJ‘AQJJ—..S@J‘J—;MMJJ_GJ—}JJ°A—’J’CHJHJL°JHJ1A’)%(GMQ‘)UJ—‘:LEL‘G

\- Axéo



Gl elalient-8 Rahnama
u‘us-.'J:‘s J.' ‘:’ II ‘SJLAJ-.‘ OJ@-} MlJ}S‘AJ . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

o 1o oSS gl 2 g5 00,8 e s S i sy (Sane slage 5, Ol ol a3V 4 eSS o -y
._\_*s.:s_)__gdl_o‘).lc_]n_‘uu\g\}_ydo_CJJb‘d&:@&@j‘uﬂd@)&mu\'" 50.- _}‘
o i gad laaae (a8 (2 9, 0SS el v 5 5 Guy el a3

b dane 50 o0l Bl Y gho B et ey e B 88 S oS 5l waliical Loy L5 s o JLsind 4gilin =)
JﬁL&J‘s—-&-U‘)JLJ ‘JJA-A&)‘JS‘&‘J‘:&A‘)JJbJJSJgu_CJJ‘)“JOT@MQ—A-U“AJY‘J_JLA:\

5 533 a8 (2 95 0 S, el A e e ) Gy ol

S8 a sy G wnlad Joala Glinabl Gadle 3555 s s O aia (uS S (g5laslsl ) 51 Jos VY
(CAJ‘:\_A-LI‘C)[—AJJJ‘_;—:IA)ng&&é@)ﬂw‘ﬁub‘uf_‘iLAu‘JJJJ—SJ‘SJJ&-‘LA
;,L.M;J_.Aa,d‘JJ_.::,U.M.;&:_..“IJ;lngﬁd(s)&dﬂsu&uzu@uu&mg;\ﬁx:gg
085 Olso o) sdlasl ol 51 s el 0 5V (Gu S8 LIS 1l s Hoaa B Qi e gl 5 T o) e Jls
aula ol Lkl o &5 s L€

LAZ;¢O3_&LAL;J_)J_~|%;_‘A3&LA_}JJu:\:a.ug‘_j:AS\,-A.Z@AJBL&‘Q_&J‘HJJ_‘AQJH@dwuuus.}‘);—\i
.JJ_)SGJ‘JJF‘L?WLIL;JJ_HLAQ‘Mb‘\jé\)ﬂibém‘wﬁlﬁ‘js\j_}lﬁ:ﬂ
GJJJJJH(5\9‘)‘)_3L&OTEL&J}MM&M@L&Aé‘HJ‘HJF}‘JWQ":‘

o i i (sladaly S 4 S s a8 AL 0 S (IS s 5 5 5 S5a V0
.AJJSG_AG‘)L';u_'ul_)li_’,luaﬁz;)fi4,\3_9L',_ll_}lg;‘_,_aduclc;_w_‘a_,d.a_‘ia_&b’;u@);
@HAJJJ&JAJ:SJ-&‘d‘l_.\bd‘)_aQML@JM@AJAU&J*SGJ‘Sc‘JHLJ‘AU—B‘
B3-S o Lassis f

e DI i S, Ly oadial aladl a5 8 Uil JIS 81 a5 €50 sualiio &y 5am 5t 4 g

\\ axao






WGttt 8 Rahnama
VF ‘5:‘.{] ‘::.331; ‘SLA uJ.IS:IJ:\S ‘SLG:‘A‘J ° INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

Jgaas (S pas
S S50 iy 0 LT o eSoa JLEDH S it s (la a8 55550 5 a8 Jolit VF (sla s
BSOS smo sla i L Sgsla cd s
D aile Jsmns ool LS50 Gasiage
sad ud Lyl 5 4 4o 5L (e (550 S e
solSsals olilac cds Jils 4 a b 0 SIS
Jsane Csue g oo (RalS (ledil, Gruldl cga (Soola cad gla Glais Jad g (S5 S 5 (Sola olilee
Sl b Gabaie 5 Vb cooglie b 355 a s sll uia 51 (S5l swiad s (uiSisS yae b Ghal33) Hslie 4o
il oo ANSI/AGMA(6034-B92)
OBl 8l 5 cmad (Solis 55l 4 b 4y a5 ol SaBgo sy oS G-
DSsrS e Jsb 5 olewily Gil3al oS (BalS (sls V250 5 VF210 Lo saiiS Sia g5

Olaadie

27
49
\'/3 62 B3
oS S 86 N B6
110 A . B7
F s 1 b Jus
MVF ) 130 B8
L eSS, 9090 FC (49-250)
0u a3 po S S 150 P "
SR =t et 185 ve
210
250
Slad Gie (‘):l‘)lﬂ_l.u. ‘;lS_m/ ¥ d.u’_.‘ o .ja\s —rlo AVl :’Lj = d‘)‘ J—iu .)—‘-‘: D980 o9 La U‘“S"-)fg 2550 s
.JJ_)S JS..J _)\9—*’\9'“

SRRl CudS
D8, Gl il oo L (S5 adhe gu b g ad b S JalS (50300 oS s a3l Lauss S 5l gl ool
) S 1B o S50 9l S5l 158 G sSae (55,0 5B eI e ol S g5la sla sual
3y Ui ol o 15T c6lms 35 comaig o 8 5 9 23S SIS g g0 58 5 La € a3 039 gilia
e O 1= Rl e 5 rinan 5 0K IS iga S om0 L (a8 4S5 gum 5 s solii il 553
S a0l (Lu s Sae oS Ha ws) OBl S T v B Gl S e a il
&M.J—:ﬂl—)rbOLOJJ‘J‘E}_}B(SL&AM[SGHA%&CA—A}ZSxO‘H)JGLSMJ_A‘JLCHM_}‘F&
Sal38 L olo3am ol sciaal o 3Y 4 Siligan el 5L ooy 4y (LS s o)y imon oty sl ja s Lo
A€ g 5 IYG (L i gl syl 3 s gl Tl b Bada (gl aaalie S ol clansly
38 58 e a g0 il Sealios 1y STt (s ppylh 22 (o glis gl (s

Silical (5 il CukS

P Omb 2955 599 9 Yo Jasd S Lo (s 538 48 B3 (o0 £ (il 53 (6 il O 53 £ 95 ()
s €S (595l g 5o ol (Sae b (aaid g G o9 (oA L OB OISl (s widily sudh SR L
sy LB 5 g0 ciual o 9Sas oS ja (golude il ulas ) gl
ol 53 o 4 Sl (6 5ail B8 5 (gl K8 by

(\Y) M. < 0.4+0.5

YV axio



UaEe el | 01 1D/

VF Sy D9 sl uss o8 slaial . o SLa gty s S 3y

TLEW SV
il oS oK 1V dadis J gaa) 5uSo 58 Sl Glawsl ;N
o) aal s 31 5y boyd (55185 @ s Lo Sl (gl @S 5 S GeSe clla )

(\Y) Mns > 0.5
<05 alad ) e o oS Sl ek, _
L Lo - S Sondy @dS 5 (loae wdls SYL NS Gl 4 A
n3=0-5~0-55 Q“S@u""‘c‘sﬁ .C_u.u‘bd.aiol:\:sj‘)gJJJJJ?_)d45_)\5]@3&&..)\3:;;&‘\5&
ns > 0.55 ok Sl cas

Sl R e
il o 0 BT e (Some g Shallia (Jgla il 5508 B (Saelis il oif s Lol auh
) ol colie (@il wdS s ) 60 b sk

(\i) Nd <05

.l b._\_fbc_)d \‘\m.gadjd_a_)dut_am‘_) L)_J‘HJG.ACA_A.u|u_a:Q|J_)lS Jaf“)_ﬁn_)d u.:.aSJ_)“Sui:\.al_\fJ ul—“‘-\"‘.) Ny
ol 51850 5o bk S oladl walsa BLa)  le) Saalis (g mdy iS5 s GuSe olla

(\°> Ny > 0.5

u__s‘ﬁu”M‘QMUH&A(Y)HJQHJbJ‘Lﬁ_’JUQJHMGHA&;CA_JSJJ_A_L"NQQJJHJJJJAJJ
WS aalga ,uas Swlealine Jolge 58l eiad 4 S pa el 0 )8 s le M

3055 5hanls Alla a4 Lt @ s 5o ol (Ss e JalS Saaling (65300 B8 5 4 Gua, S LT
JJ_ﬁa6‘)_3§J.1;‘HTLVQMuﬁl-ﬁ?\)‘\)-:“)dd&&ﬁ}‘l_‘idwbdm‘

12°~25° o 8 5

Dadie Sliul 53,0 ctS
8°~12° Bl alla 5o mse 228 5
ol oS (Sl b 4
2l iS5y (KOGl b
5°~8° oilan,) alla s i,
A (Saolips iS5 b
230 eiS 5 (KOGl ok
3°~5° oilas,l alla o oK ik
Sl (Saolips 5oy iS5
iyl 2y S50l 54 s
1°~3° CES 5 G g
Sl Saolivs en s b

\¢ d=xi0



23° 17
10 16°52" 3 1.4 63 80
15 11°22° 2 15 55 75
20 9°07’ 2 1.1 51 72
30 5°43° 1 15 40 64
40 4°35° 1 1.1 36 59
60 3°16° 1 0.8 29 51
2°52° 0.67
-_ﬂlmm“
25°52°
10 19°37° 3 2.2 54 84
14  13°55° 2 24 58 81
20 10%45° 2 1.7 53 77
28 72| 1 2.5 44 71
35 5°58° 1 2 40 68
46 4°49° 1 15 35 64
60 3°53° 1 1.2 31 59
70 3°25° 1 1 28 56
100 2° 30 0.72
24"46
1o 18°03’ 3 2.4 63 84
14 12°48° 2 2.6 57 80
18  10°38° 2 2 53 79
24 8°29° 2 16 48 75
28 6°26° 1 2.7 42 71
36 5°20° 1 2 37 67
45 4°29° 1 1.7 34 64
60 3°32° 1 1.3 29 58
70 3°6° 1 1 26 55
80 2°45° 1 1 24 52
100  2°15° 51
-_E-I_“m
26°36° 90
10 19°26° 3 3 64 88
15 13°6° 2 3.1 57 84
19 11° 2 25 53 82
24 9°11° 2 2 50 79
30 6°37° 1 3.2 42 75
38 5°32° 1 2.6 38 71
45 4°52 1 2.2 35 68
64 3°38° 1 15 29 60
80 3° 1 1.2 26 57
100  2°27° 1 1 22 52
7 27°27° 4 43 69 88
10 20°3 3 43 65 86
15 13°33 2 44 58 83
20  13°36 2 3.5 58 82
23 12°17° 2 3.1 56 81
30 6°50 1 45 43 75
40 6°52 1 3.6 43 74
46 6°12 1 3.1 41 72
56 5°20 1 2.6 37 69
64 4°48 1 2.3 35 67
80 3°59 1 1.8 31 63
100  3°18 1 15 27 57
i | ¥y |z ]| M [ n | ng |
7 28°13 4 5.5 69 88
10  20°37 3 5.4 65 87
15  13°57 2 5.6 58 84
20 14°23 % 45 59 84
23 13°1 2 3.9 57 83
30 7°2 1 5.7 44 77
40 7°15 1 46 44 76
46 6°34 1 4 42 74
56 5°39 1 3.3 39 71
64 5° 1 2.9 36 70
80 4°15 1 2.3 33 66
100  3°31 1 1.9 29 62

10 axsuo

7 28°37 6 8.3 66 90
10 23°30 4 9.3 64 89
15 17°32 3 8.7 59 87
20 12°48 2 10 53 86
30 9°42 2 6.9 47 83
40 5°52 1 10 36 78
50 4°39 1 8 31 75
60 5°08 1 7 33 75
80 3°45 1 5.2 27 70
100 3°17 1 4.2 25 67
u&u‘ua.u'_)wuuu&)s‘aua_)ducg‘)u*uy
Joass cud o
ol wyls 0¥
@‘5‘}.‘;‘)‘9“6&@&'&3121
J‘QM :Mn
% Sl olesil, :MNs
48380 50 590 Ve ey b % Sialiss lewsly:Ng



AL e s | O 1D/

VF Sy D9 sl juss 18 slaial . o SLa gty s S 3y

:S IGLS Hu ouck duculas | glicis
JJL@S:ML}#JLAJ&S&L@‘G‘J‘JdL@ATJJJJJJm‘ULJJMLGJ_\JJLAz‘.’_s\s‘).‘.:(suQJ-AA‘SJJ
‘J‘,bl_auu&‘,.ﬁ&9_;0_\1‘).:0_@.;\94LJ_.\LQHLAduapbuuybub‘ﬁJPMJaamm&

J‘)_\SJ“)_QW‘)):JJJ_A‘JJAA

(V\) Mc2 = Mr2 Xs.f. X Ftp < Mn2

S 9oA Ol o sadd dalas S 0 Mg,

(st oamd o (595 058 €S cateannn 3 SHIS (5l S 3550 HBES) (o g3 @il Ha 38 9590 5gBaS: My
J‘S %J.A.é o S.f.

Los LS : Fp
(..\..\‘ sudy GJJ <JJ‘A..§ ‘)J) u..&.;); ‘;AA.AJ‘JJLBS: an

kS;\:\.l:\;\_l.u LSL& J‘S_.A‘JJ :)‘ < ‘fo&ﬂ L) c‘:_]a:\.:.o LsLoJ K K3,K2,K1J‘A~ t‘\s_ﬂ ‘_.1 4_E.:\“) o ‘J Ftp J_JJL;A ‘)_:\:) JJJA.
SAY o o‘_ait:: “) s solai )

Ftp Loy J":\S‘é

(°C) dosas (sles
Jbes
20° 30° 40° 50°

K, o g 1 1.04 117 14
K, S slSet b L 1 1.02 1.12 1.3
K, i LS5 b L 1 1 1.06 1.2

1l L'SL.M 2D (5LA)3A|J\¢ Gy el UJJJ.L; sl saialS slazl o v Sl 5686 lawsl
Ola sl -

S ulad 5 K b oS (g0l ge i -

La Gludy a8 cds -

(finishing)r s 555 5 2l Sbilec -

©SSls, -

-t IRCCRVEL

Loo —
Olnly adls 4 eSS Garas 5 090 LIS celia (i 51 uy Lol g olie S il Gals ol
esliie b asls S ge @pud (el wile) Gl (sl u,IS 5l sl ool 5o Ol sl sl (o i 4
aled s golaal ol adaad Hu ) (a8 Gl (Ll LS asb (il
Lol s a My 0SS Saliug loewly Gldal by wdh sn i a0 (38 oliad S Jolaa ju S 5088 5 ule

\7 a=xao



ME et~ 8 Rahnama
VF 6"“‘ ‘f-"‘p; 6u uﬁ&.‘ﬁ“g GLM‘J o INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

100
90

80 cnm

70 /
60
50 —

30

20 N

i=100

10 S

1h 2h 3h 4h

5L o 3lusl s «S 1, VFULVFU... - RVFU - VFU 5 VF..VF... - RVF - VF gl50 s 5lii€ oslds 505 Slose
(VFU 30/63-RVFU 63-VFU 63) 5 (VF 30/62-RVF 62-VF 62) Yis aas e olis

Db bl 5 aglae sleS st b S la)lS (gl 055 40 il (S aa b (a8 g0 g0 Joad sl e aqilin
s ealEi) (5L Glowsly g) i e goa 5 EES L uSs 508 5l il yigs ((La WL 5o Ms) (g hlasl ol Gl o

M,
[ ?
| M HH:
‘ ‘ VvEVE | || ] ]
| || | WVFUIVFU
iR
| L T | |

Hne® i 'RVF | | ;

LU [T RVFU| | ||| ‘
VF | || 7T | '
VFU || | | |

| | |
| | i ’ ‘
|1 :‘ l [[]] [ L]
50 100 150 200 250 300 350 400 450

ol (05 ela) culy craw 4 (S ool sl GSHS sl o Sgdla il BA n oy



AL e s | O 1D/

VF Sy B9 sla juss ya8 slanal . o SLa gty s S 3y

solsaly,
il S ) ro WAL B oSS 6 S 50

S (5,55 s (5L S s g ah su oy (S5 e S 3l b g 5 2 S OIS LA 85K sla eSS
L sl Ll posmad 50 eSS VB 5 V5 il sla cisaBpo o). ditily (o olo 58 1) (il 58 5o e ollls
(o8 Gulas Gl 1 sl

O 90 OIS a3 5 G0 S s B0 51O s s (YL g b gie 153 51 4SB oy S sla (a8
SISl e Has Lo (S8 Gl o s o e ) O (SIS s < SIS 1 B b LgsT didae g il o
OBl alia ol Wit e i B3 il go Lo o gliile S S sum 0 9 Wismd (o (5 Eie S 93
008 Ged e o il sl g S S

Ay B.ss<

(pSsLS) 2S5 L8 Gl Lluse (i) Brme L Gl Lluss

VF62 VF86 VF110 VF130 VF150 VF185 VF210 VF250
0.32 0.87 1.7 23 3 5 7.5 10.5
0.32 0.87 2.8 3.9 4.5 9.6 15 28.4
0.32 0.87 24 3 4.3 7.8 1 22.6

Lj)@)&@_}f;VF/VFJ(@J‘JJJ uIn.AlS_};.})RVF L;LAUJ.&_):S a_)‘.A.s‘ JJJAJJJ‘._\.CJC&‘

Ab\,; BbJJg

(pS5LS) 2S5 L8 Gl Hluse (L) Sree LIS Gloy Sluse

VFU30 VFU44 VFU50 VFU63 VFU86 VFU110 VFU130 VFU150 VFU185 VFU210 VFU250
EPYY ooss o075 012 0.38 0.9 1.8 25 35 6 9 16
Bl 0045 0075 012 038 0.9 2.4 3 43 7.8 11 226

MQ@BS@%&)AML&)AJAJ&)QLLJY\::JJ&‘
gy oo S 6 35 VFULIVFU 5 (sl 59 (2lS 5a) RVFU gla o€ 031 o s 50 Lo lael ol



M lislier~=8 Rahnama

* - a INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
al sl cusdgs . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
5 5

14 axao



@%i\, MVF27

‘QQGM‘QYJ‘MJJ&J%JHQ—HJJ
= b S LEAT Jglaa o sad sols slael Ly a8

n, = 1400
Gl N> 1400 oo 4SolKin
35l daal y0 0 dadin

4_.\JJL\A. o sa—d auly GLAC:\..t_A.ul“H‘J:\L'\f A_.CSU_A‘J—‘\%
L@Jl&fZJﬁdGAM‘JG‘HuHM‘T\U—au_&)BQJH

G asl N> 1400 ce s SolKia

39l daal y0 0 dadis

i | HP. [ KW, | M,daNm |
7

10
15
20

S Sless 53
VF27

0.31 0.23 0.9
0.22 0.16 0.9
0.16 0.12 0.9
0.13 0.09 0.9
0.10 0.07 0.9
0.05 0.06 0.9
0.06 0.04 0.9
0.06 0.04 0.9

T W Y R

10
15
20
30
40
60
70

HP

0.05
0.08
0.12

0.15
0.11
0.08
0.07
0.06
0.05
0.03
0.03

0.11 1.1
0.08 1.2
0.06 1.2
0.05 1.2
0.04 1.3
0.04 1.3
0.02 1.2
0.02 1.1

KW
0.04
0.06
0.09

200
140
93
70
47
35
23
20

71
50
33
25
17
13
8
7

S8 sla ) 95 9e

X Y
140 104
157 104
170 110

25 30265
|

26,5 30 25

MVF 27/F

@ 40

VF 27/F

Y- axo



MVF
110/N
110/A
110/F
110/FC
110/P

IIIIIHIIIEWIIN!EEEIIE!I
0.75 200
1o 1 0.75 4.2 140
14 1 0.75 5.6 100
18 075 0.55 5.3 78
24 075 055 6.8 58
28 075 055 7.4 50
36 05 037 5.9 39
45 033 025 438 31
60 033 025 5.4 23
70 025  0.18 48 20
80 025 0.18 5.2 17 5
100 016 0.12 4.1
nmmmlm
#25 1.8 200
1o “25 1.8 11 140
15 2 15 12.6 93
19 15 1.1 1.7 74
24 1.5 1.1 14.3 58
30 1 0.75 11.3 47
38 1 0.75 13.5 37
45 075 0.55 11.5 31
64 05 037 9.6 22
80 05 037 11.4 17.5
100 05 037 13 14
-mmmmlm
200
10 5.5 4 24 140
15 4 3 25 93
20 3 2.2 24.7 70
23 3 2.2 27.5 61
30 3 2.2 33 a7
40 2 15 29.5 35
46 2 15 314 30
5
1
1

oy I

Wit a8 Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

= 1400

Do anal e 0 dadis 4wl N> 1400 o SoKin

i | HP, | KW, | M,daNm [ n; |
7 20 15 63 200
10 20 15 87 140
15 15 1 97 93
20 15 1 125 70
23 125 9 18 61
30 10 75 119 47
40 10 75 154 35
46 75 55 132 30
56 5 4 13 25
64 55 4 125 22
80 4 3 110 175
100 22 9% 14
nmmmn
200
10 30 22 133 140
15 25 185 164 93
20 25 185 210 70
30 15 1 185 47
40 15 1 232 35
50 125 9 235 28
60 10 75 227 23
80 75 55 205 17.5
100 55 4 180 14
nmmmn
156 200
1o 50 37 223 140
15 40 30 262 93
20 30 22 256 70
30 25 185 305 47
40 20 15 310 35
50 15 1 283 28
60 125 9 275 23
80 10 75 277 175
100 75 55 245 14
nmmmn
190 200
10 60 45 268 140
15 60 45 400 93
MVF 20 50 37 431 70
250NN 30 30 22 380 47
:gg;‘F‘c 40 30 22 480 35
Soop 50 20 15 381 28
60 20 15 450 23
80 125 9 356 175
100 10 75 343 14

OO o FF L sa it el e (55 su s e pae s ia s L
o= soliil T.OKW | g5 g0 5 U1 5l el 2 5Y

(Jma (sl oY pmmns 0 5Slae 5 Bl 8 s S Y
= b LB Jglaa Ho s suls slael Ly 2K

s Jolaa sosadsaly gl e ol by S e lay
L@‘Hdﬁdﬁoo@lbgbﬁuﬁmgwﬁﬂ&JH



-mm IZF 7 VF 6 Sl S Slindia
10 1.4 1 5.9 140

14 1.2 0.9 6.5 100 f . \ n, = 1400
18 0.8 0.6 5.9 78
36 057 042 6.9 39
45 045  0.33 6.5 31
60 033 025 B o5 nmmn
I N > 20 10 24 17 5 182 ?gg
{0 o019 o013 49 14 15 178 131 15 93
VF 20 154 113 130 70
150/N 23 13.3 9.8 127 61
11.9 150/A 30 1.5 8.5 137 47
1o 2_9 2_1 12.8 140 150/F 40 10.1 7.4 154 35
15 2.1 15 131 93 150/FC 46 8.8 6.5 155 30
19 1.7 1.2 13.1 74 150/P 56 6.7 4.9 137 25
24 1.4 1 135 58 64 5.8 4.2 133 22
30 1.2 0.9 13.9 47 80 4.6 3.4 125 175
38 1 0.75 14 37 100 36 2.6 115 14
45 0.84 0.62 12.9 31 m
64 061 045 11.8 22 Fm 175 ?
80 049  0.36 1.3 17.5
100 043 032 1.3 14 LN | 30 182 140
VF 15 28 21 185 93
nmmmn 185/N 20 27 196 227 70
185/A 30 16 1.8 198 47
185/F 40 168 124 263 35
185/FC 50 13.3 9.8 250 28
185/P 60 10.3 7.6 227 23
80 7.7 5.6 212 175
100 5.8 43 190 14
I-mmmm
230 200
1o 59 44 265 140
15 44 32 285 93
20 36 27 310 70
30 25 18.5 305 47
40 23 17 350 35
50 18 13 330 28
60 14 10 315 23
80 10.5 7.7 290 17.5
100 8.3 6 270 14
nmmn
100 320 200
1o 83 61 370 140
15 60 45 400 93
20 52 38 445 70
30 32 23 400 47
40 30 22 480 35
50 23 17 450 28
60 20 15 450 23
80 13.7 10 390 175
100 10.5 7.8 365 14

‘JﬁAQGLQ%dg‘aYJAAMJJ&Q\,Q_ﬁfSJWQ_@?JJ
= b S LEAN Jglaa Hu sad suls slael Ly a8
o Jlaa sosadsaly gl e (ol by a3 e lay
@‘é@dﬁd&&@‘d@lﬁﬁﬂ@ilﬁfﬁﬁ&w\gﬂ

YY a=xio



nmmmlm
0.97 129
10 1 0.75 6.4 90
14 0.83 0.61 71 64
18 0.65 0.47 6.8 50
24 0.5 0.63 6.8 38
28 0.55 0.41 8.2 32
36 0.42 0.31 7.5 25
45 0.34 0.25 71 20
60 0.25 0.19 6.4 15
70 0.22 0.16 6 13
80 0.2 0.14 5.8 11
100 0.14 0.1 5.2
-mmmmlm

YY axino

Wit llCer-8 Rahnama

VF
150/N
150/A

150/F
150/FC
150/P

‘,sahamm.

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VF $yu $lpeuss oS Gladilia

n, =900
nmmmm
24 17.6 115 129
10 17.7 13 120 90
15 136 10 135 60
20 1.7 86 150 45
23 103 7.6 150 39
30 8.9 6.5 160 30
40 7.6 5.6 175 23
46 6.7 4.9 175 20
56 5 3.7 150 16
64 43 3.2 145 14
80 3.4 2.5 135 11
100 25 1.8 115
nmmmn
200 129
1o 32 23 215 90
15 22 16.4 225 60
20 21 15.6 275 45
30 128 94 240 30
40 132 97 310 23
50 103 7.6 290 18
60 7.9 5.8 260 15
80 5.8 4.3 240 11
100 4.1 3 200
nmmlmmlm
270 129
1o 46 34 315 90
15 33 24 330 60
20 29 22 380 45
30 181 134 340 30
40 184 135 430 23
50 142 105 400 18
60 115 85 372 15
80 8.1 6 330 11
100 6.3 46 300
nmmmm
415 129
1o 70 51 480 90
15 53 39 530 60
20 45 33 595 45
30 29 21 550 30
40 27 20 650 23
50 22 16.2 620 18
60 166 122 560 15
80 126 9.3 520 11
100 9.8 7.2 480 9

(Jus3 slgi i (oY a8 5 Slae g ol S 8 sgs Cga 5
= b S LAMEAN Jglaa Hu sad suls slael Ly a8

46.‘_]\9‘.\_.3 o sud sula 6‘..&&3:&_4.4:0:&_3‘*‘.\:\ .A_.QSU-A‘J—:%



10
15
20
23
30
40
46
56
64
80
100

9.4

6.2
5.3
5.1
3.8
3.2
24
2.2
1.8
1.2

6.9

4.6
3.9
3.7
2.8
23
1.8
1.6
1.3
0.91

110
135
135
130
150
140
135
120
120
115
90

VF Sy $lpsa oS Gladiiia

n, =500
nmmmmm

16.6 12.2 140
10 12.7 9.4 150 50
15 10 7.3 170 88
20 8.7 6.4 190 25
23 7.5 5.5 185 22
30 6.5 4.8 195 17
40 5.3 3.9 200 13
46 4.6 3.4 200 11
56 35 2.6 175 9
64 3.1 23 170 8
80 24 1.8 155 6
100 1.7 1.3 130 5
nmmmm
245
10 22 16 260 50
15 16 11.8 280 33
20 14.9 10.9 330 25
30 8.9 6.5 280 17
40 9.3 6.8 360 13
50 71 5.2 330 10
60 5.6 4.2 300 8
80 4.3 3 2 280 6
100 210
nmmmmlm
7 340
10 31 23 380 50
15 23 17.2 410 33
20 21 15.4 470 25
30 12.7 9.3 400 17
40 12.7 9.4 500 13
50 9.7 71 450 10
60 8.1 6 430 8
80 6 4.4 390 6
100 3.4 340
nmmmm
520
10 49 36 600 50
15 37 27 660 33
20 32 24 740 25
30 20 14.7 650 17
40 18.5 13.6 750 13
50 15.1 1.1 720 10
60 1.7 8.6 650 8
80 9.2 6.8 620 6
100 7.2 5.3 570 5

‘E@GM‘QYWJJ&LJ%JJ—&%Q—@%JJ
=0 b LR Jglaa Hu o suls slael Ly a8
HJJL\A. L) sad sulo LSLAC:\:;_A.AS‘Q_J‘J:\‘A.: JANASL;_A‘JA*:
L@J‘éﬁidﬁd&@‘dsbﬁuﬁ]@@wu—&ﬁcw&&

Y¢ axio



M lislier~=8 Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

=zl

S

jV:I
|
|

MVF.../FC

—k F1

o1 |
L

Coso 0P p 53185 5110 6 3hasl 3 a s o BLIP by 50 L a laslid oy 3o P 5386 530 a30usl jlia g3

Y0 axao



[ A - 495 62.17 86.9 110.1 130 150 185.4
: 25 25 35 40 45 50 60
- 82 120 144 155 170 190 195
80/90 127 153 174 - -
100/112 138 164 190 200 226.5
. 132 729 % - - 198 210.5 226.5
160/80 - - - 2105 226.5
[ F - 63 80 110 138 154 179 205
[ 6 | : 82 100 142 170 195 218 260
[ H | - 138 173 248 312 348 400 457
[ Hy | - 80 98.5 138 169 195 218 267
[ H, | - 162 199 280 339 390 438 521
- 56 73 106 142 153 180 203
I - 93 110 146 181 203 211 251
- 124 143 186 220 245 260 320
: 36 57.5 66.5 74 78.5 83.5 91
[ M . 64 94.5 140 200 220 240 270
[ N - 110 140 220 270 310 330 360
[ o | - 8.5 10.5 11 12,5 16 18 22
n i M6x9 M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25
(4 holes) (4 holes) (4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes)
[ 0, | - 6.5 10.5 12.5 125 16 18 22
[ P | - 12 12 14 15 18 20 22
[ o | - - 38 45 45 52.5 55 50
[ R | : 3 4 4 5 5 5 6
[ s | : 84 116 151 179.5 198.5 220 255
B - 65.5 86 1105 1315 138.5 145.5 155.5
- 90 150 176 250 290 300 360
- 94 150 176 250 290 300 360
- 94 85 130 165 215 215 265
[ u | - 125 180 210 280 320 350 400
[ U, | : 109 180 210 280 320 350 400
[ U, | : 107.5 105 160 200 250 250 300
- 70 115 152 220 265 260 310
- 82 115 152 220 265 260 310
- 68 70 110 130 180 180 230
[ w | - 72 80 120 170 180 200 270
[z - 12 11 15 20 20 22 22
R : 8.5 11 15 20 20 22 22
a3

'debmu‘&éc)ﬁx}htﬁ}sﬂu‘JC)J‘}BJP‘}SJAMGMVF:)‘.A:..sq_\_g .

S S Sos—e o i LBl o e o (il o (A S Jare sk 2o LA
(YO W)Mbwuﬁd_auu‘)kddl_iju‘)b

0 458,551,554 el s g lan 45% 513 L oS uiieun MEX9 st 50508 sty s s 40P g5 -
(\’oJ\'-\MA)M@)&JSJ&:&AOJ‘L‘Q%&X&YJL’J‘ .

Y7 axaio



T1 1
Ui Si

VF...IP

s 0P 553185 5110 a30usl 1oy o GIP by go L o laslicul &y 5o 40 P 55386 L3530 a3lul 3l iaa 53

YY d=xwo



2.1

w

N

<

E 3 Iy o(>H
= S

H8
Vinsg

64.5
63
82

138
80
162
56
93
124
36
64
110
8.5

M6x9
(4 holes)

6.5
12
3
84
65.5
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
72
12
8.5

80
100
173
98.5
199

73
110
143
57.5
94.5
140
10.5

M8x14
(4 holes)

10.5
12
38
4
116
86
150
150
85
180
180
105
115
115
70
80
11
11

113.5
110
142
248
138
280
106
146
186
66.5
140
220
1

M10x17
(4 holes)

12.5
14
45

4
151
110.5
176
176
130
210
210
160
152
152
110
120
15
15
16.3

143.5
138
170
312
169
339
142
181
220

74
200
270
12.5

M12x21
(8 holes)

125
15
45

5
1795
1315

250
250
165
280
280
200
220
220
130
170
20
20
32,5

162
154
195
348
195
390
153
203
245
78.5
220
310
16

M12x23
(8 holes)

16
18
52.5
5
198.5
138.5
290
290
215
320
320
250
265
265
180
180
20
20
49

185
179
218
400
218
438
180
211
260
83.5
240
330
18

M14x23
(8 holes)

18
20
55
5
220
1455
300
300
215
350
350
250
260
260
180
200
22
22
60

214.5
205
260
457
267
521
203
251
320

91
270
360

22

M16x25
(8 holes)

22
22
50
6
255
155.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
270
22
22
94

gD

aas oo oLid S, ola oa S50 B Oudla sae S e lali VF Hlaas sae o

S P Sos—e o s gLl o e Ho (Hp il (o (B S Jsere sk aoon Lo -
(YO W)Mgwuﬁ@GdedlﬁJu‘)’o

)38 S 5158 an 4 e s el wi3led 45%4 615 b oS aiiina MBX9 sud 3 g8 slgals pn 5110 49/P p s

YA d=xio0



M lislier~=8 Rahnama

‘:ls h‘u—" A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
210 sla ojlusl s slal
ps 132 160 180 200 225
e = 454 454 454 489 Jﬁ [ o ({ﬁ%
B o 210 210 210 210 i _ﬁﬁx \\%% )
o T R R é@:; Bihidl
270 270 270 270 270 “_J] i oy |
| D RE 48 48 48 48 ] ﬁ—N VE..IN
B o 110 110 110 110 . o, .
B - 20 20 20 20 ~ ‘ o
B s 2265 2265 2265 2265 . G 1
B 225 2425 2425 2425 2425 Bt i ©
B s 335 335 335 335 “L 0 #HF
B s 555 555 555 555 b —'%j e
[ H, RN 330 330 330 330 - N VF...IA
B s 635 635 635 635 A
B 220 220 220 220 Py
B s 265 265 265 265 = | =}
320 320 320 320 320 d ﬁ& d
250 250 250 250 250 W\ /,
B 340 340 340 340 \&g{
B «o 440 440 440 440 ; VF...IF
B 26 26 26 26 o
B vi6x30  M16x30  M16x30  M16x30  M16x30 1 s T
B - 27 27 27 27 L
B 25 25 25 25 IR @L j
| q; [N 283 283 283 283 i
B - 12 12 12 12 .
B s 335 335 335 335 A
| s, [ 184 184 184 184
4235 4235 4235 4235 4235 :
4235 4235 4235 4235 4235 £
300 300 300 300 300 nE
B 475 475 475 475 S gE
[ v, EE 475 475 475 475 L =
[ U, RN 350 350 350 350 L1
330 330 330 330 330
B 330 330 330 330 X
250 250 250 250 250 7
B 320 320 320 320 b MVF.../N
R = 28 28 28 28 g MVF...IA
B = 28 28 28 28 - mx:;;ic
Il 175 175 175 175 MVE.../P

w9 R o GIHIP &l 5ol 210 oo s3lsl Jyare sobs o S
Aas o Gl 1) ool Foa 5 Gudls sae Sl dhold (A asy Ho podie sae
B Bosmas s ridie (LBl o) i o (Hy il o B S Jsare sk o 2o Glassae .
(Y0 dndin) widly oo audye Juli adjbgu Ly 5 b S
(Voo 9Vl dadn) wulad oo Huds 5680 o5l b caliia X 5 Y slasl o
il o Al Bl (2S5 (6 95L LYV dadin JS& 33llae P g o (g 3o il ga 50 Sy s 3 e

Y4 axao



VF/MVF 250 —
I

1. c E1 F_E
132 160 180 200 225 Q
| F, [ 485 485 484 515 o
B 250 250 250 250 =t
110 110 110 110 110 ] o L{ #H? i
324 324 324 324 324 éz TH ol M=
| i
o M
oo G = S ven
B o 110 110 110 110 &
c E1 Fi| F E
B 30 30 30 30 1 ‘ 1]
| F S 256 256 256 256 S |
< & o
B s 215 2115 2115 2715 m i i @) k
B 380 380 380 380 o ﬁ: :F
B s 645 645 645 645 t . TH -
Bl o 370 370 370 370 el %—“ﬂj VE..JA
[ H, [ 734 734 734 734 s 70 o
c E._F E1
B s 265 265 265 265 i | Py
B o 310 310 310 310 7§%K L5 Lg =,
>|m]
310 310 310 310 310 ; Jf \ ¥%E/
B o 400 400 400 400 j \ng/
B 5o s0 520 520 s == : VF.../F
B : 33 33 33 33 =
B vi6x40  M16xd0  M16x40  M16x40  M16x40 I
| 0, [EEE 33 33 33 33 @
4 -
B 30 30 30 30 -2
| o, [N 341 341 341 341 ekl
| R [EE 15 15 15 15
R
S1
B > 225 225 225 225 =
(0]
T _ _ _ _ _ E1 F1 F__E
[ v ] P
530 530 530 530 530 |
T 400 400 400 400 400 = Y 5
e
e I\
B o 600 600 600 600 N
o1
T2
B o o w0 w0 Tl
| Viug  [EED) 450 450 450 450
350 350 350 350 350
[ w RN 430 430 430 430 MVELN
n B - - - - MVF.../A
B 30 30 30 30
Bl s 275 275 275 275 himiie
MVF.../P

08 o P ol 5ol 250 ola o3l Jparoe yohs  + 4B
aas oo QLIS 1, ol Foa 5 Gudla ssae SIhe dald (A Ly, Hupodie sae .
RS Do o e LB o e 5o (il o B S Jere b ao0a LA -
0 denion) witls o 4o ye Jools b g0 Ly 5 4l S0
(Voo 5V dadn) wulad oo 5uid 58 g0 5l b caliia X 5 Y slasl
il o A1 BB o205 5550 LYV dadn JS8 3alae P g g (gidie ool s 50 oy pem 50 o



ME et~ 8 Rahnama
@‘sﬁ' 3 643‘,‘9 GMJP c,' : d ) . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

W sl sla ojlasl Jgua

o
o

A

\““\
o o

o[ .| 00 s 0 o | S glo
BEEEE " 333 3 18 001 84 0~+01 9 33 3 18 0~+0.1 104 0~+0.1
1M 4x4

1.8 0~+0.1 104 0~+0.1 14 5x5 5 3 0~+0.1 16.3 0~+0.1
25 0~+0.1 128 0~+01 18 6x6 6 35 0~+0.1 20.8 0~+0.1

3
4

Tl 16 55 5 3 0~+01 183 0~+0.1 25 87 8 4 0~+0.1 283 0~+0.1

W 8 6x6 6 35 0~+01 208 0~+01 25 &7 8 4 0~+01 283 0~+0.1

25 87 8 0~+0.1 283 0~+01 35 10x8 10 5 0~+01 383 0~+0.1

25 87 8 0~+0.1 283 0~+0.1 40 128 12 5 0~+01 433 0~+0.1

w

VFU 250 | VF 250 IR IS § (VR (G 6 0~+0.2 593 0~+02 110 28x16 28 10 0~+0.2 1164 0~+0.2

w

5 10x8 10 0~+0.2 383 0~+0.2 50 14x9 14 55 0~+0.2 538 0~+0.2
0 12x8 12 0~+0.2 433 0~+02 60 18x11 18 7 0~+0.2 644 0~+0.2
8 14x9 14 55 0~+02 518 0~+0.2 90 25x14 25 9 0~+0.2 954 0~+0.2

4
4

0 8x7 8 4 0~+0.1 33.3 0~+0.1 45 14x9 14 55 0~+0.1 48.8 0~+0.1
®
5

P =

S92 959909 SLa g Hu oud 13 9IS slA g ulaal

L I I R T

viuso | - [ ; M5 13

vVFu4s | - [ - M6 16

]; VFU 50 M6 16 M8 20

- —r VFU 63 M6 16 M8 20
) VFU 86 M8 20 M10 25

L VEU 110 M8 20 M12 32

VFU 130
VFU 150
VFU 185
VFU 210
VFU 250

M8 20 M12 32
M10 30 M16 40
M12 30 M16 40
M16 40 M20 50
M16 40 M24 64

Y\ axino



o
1]

- -——

T}

ol
e
AT

? \

Al

N (4@ds L9 ,59)

Lo w oo [ «]a|=s] «]
26 29 32 36 40 47 54 60

vruso | - [ 72 80 90 100 108 118 135 150
G - 102 115 130 145 155 170 195 220
VFU50 | VF49 127 143 160 180 200 214 235 265 300
VFU63 | VF62 190 215 240 270 300 320 350 400 450
VFU86 | VF86 260 290 320 360 400 430 470 540 600
VFU 110 | VF 110 290 325 365 410 460 495 545 625 700
VFU 130 | VF 130 500 560 630 700 800 850 940 1080 1200
VFU 150 | VF 150 580 660 740 830 930 1000 1100 1250 1400
VFU 185 | VF 185 690 780 870 980 1100 1200 1300 1500 1700
VFU210 [ VF210 [EEEEET 1500 1650 1850 2050 2200 2400 2700 3000
VFU 250 | VF250 [T 2250 2500 2800 3100 3300 3600 4050 4500

(Yo dadin) cual ssal iila =lhagad Joan o (290 Sid sl Ggom el olal e

(daN coua ) 53559 sLa 930 95 Sl soladd bt Jislea Jgua

-- VF 49 VF 62 VF86 | VF110 | VF130 | VF150 | VF 185 | VF 210 | VF 250
VFU 30 | VFU44 | VFU S50 | VFU 63 | VFU 86 | VFU 110 | VFU 130 | VFU 150 | VFU 185 | VFU 210 | VFU 250
10 15 22 30 52 75 98 320 440

VF 27

6
6
7
7
8

135 170
10 15 24 31 55 80 104 144 175 340 460
10 16 25 32 58 83 108 150 185 360 480
12 18 27 36 64 90 117 165 200 390 520
13 19 34 42 75 105 135 195 240 460 610

Y'Y axio



Ml sl ~=8 Rahnama

:)‘ A0 "h :'IS| [ INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
. .

(daN coua 1) (29559 59903 LA 90 s, Jlae (solad )b danlas

ov) | R= 2000MK (daN) elass L =R
D (daNm) = s,a Hslias =M
é‘):\.r.JVM‘;‘ﬁ‘bmJC‘)%‘PJ’Cﬁ(mm)Jﬁ:D
:mgwxbc)&igdﬁ&.o)fduﬁsbsz

k=1 a5 Eoa
k=1.25 B F oy
k=1.5 Vo dans Jos

il Jse 8 ) Jeola pelats 5L 51 S Wb Vb Joaa 5o sad 08 R Hlaie a5

4_‘.«.‘:‘.5@ d..\_s‘);\:.o@‘.b‘)‘.?G‘HJQJJAL;Q_.&“J_:‘QJ_JJJSJYL:JJJAJJdL;CL’_‘L(sLAJLAJ_gJGA .
bl o 58Tl ) jeae Jodo ciad

ol Jgaa Ho ead ad Hlade 0.2 Hlae o)y HL SSlaa

ol G2 JaaS onillB (ca 5 5 s cga 14TPM 5 59505 se 51— 300 M dla Hu la LSS -

awlad sulaiel b G0 OBy Ol wiula ssay Jgaa o «S gulael ol s © cga L) .

.._\:HLA::;_:\.A.A..:)\QM4;5[.::.1g&&d}&w‘@ﬁdgu‘Jéﬁdtﬁggﬁ%ﬂ .

Lasl S (55 sem 5o Ll 5o 5 Jaad Jol8 5l il sael g Sob 50 5l (agd s il
Jd.:bLAu_oJJJAJmeJ_ﬁJL:%nﬁuLLJCA_@AHJ&JLHM

Y'Y axio



Wob S ausn s b

[mm]
e }H € >
C
M E
N
30 + 250 & 3151

ok g8 ason sae b

—
——y
E F
D L
30 + 250 s 3!

9 sla usa 1S (29 A sla, 90

= m-n“

VFU30 | - [BED 14 35 61 9
VFU44 | - [N 18 45 70 115
VFU50 | VF 49 60 25 65 89 154

[ - [ VFe2 60 25 65 127 192
VFU 63 60 25 65 137 202

[ -
60 35 65 1525 2175
75 40 80 164 244
80 45 85 176 261
85 50 93 197 290
100 60 110 202 312
130 90 140 279 419
165 110 175 333 508

I o
Y= b5 c L
i
30 14
40 18

| VFU30 [ - | 325 58 123
[ VFU44 | - | 427 64 149.4
60 25 63.5 82 209
[ - | VFe62 25 63.5 120 247
| VFU63 | - [ 25 63.5 130 257
60 35 65 144 274
75 40 80 155 315
80 45 85 170 340
85 50 90 190 370
100 60 105 195 405
130 90 140 270 550
165 110 175 324 674

il (oo VY dadin Joaa Gallas La)la gla o3Il 5 ¢l s 055, a3

VFIVF gRVF \VF Jg3a £ 52 9 5950 oIS alal

%

7\
\

— |

o

4

|

SRR

P\
N

=

]

A 1
97 50 18 30 30 18

75

82

108
108
155
195
234
271
327
364
438

30 45 44.6 22
30 40 49.5 38
45 40 62.17 60.5
45 40 63 60.5
52 50 86.9 71
58.5 60 110.1 85
68 70 130 85
73.5 75 150 95
90 85 185.4 102
101 120 210 152
120 150 250 180

WSy aline gla Jsas cued 5o Ol 8 oo oSl (goluEe KA G5 D slasl a6

Y& axino



M lislier~=8 Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
s ol . INDUSTRIALGEARBOXESMANDEACTURER

VFIVF sRVF \VF ola sla 4 gal N-A-F-FC-P u yicus J5 (sLa i gas

i l VF 49 VF 62 VF 86 VF 110 VF 130 VF 150 VF 185
b, 16 18 25 25 30 35 40

40 45 50 60 60 65 70
64.5 85 113.5 143.5 162 185 214.5

w5 el Lo (g8 anl s b T s wsm e (s 51 Bl g o 1) (50 Sl g o & e o LS S 553 (ol

VFU.../VFU... sRVFU VFU _ola sla & gas N,AP-F-FC yu yicss Juls sla 4 gas

| o h5 .

'::'—:;'“ VFU30 | VFU44 | VFU50 | VFU63 | VFU 86 | VFU 110 | VFU 130 | VFU 150 | VFU 185
9 1 16 18 25 30 30 35 40

20 30 40 45 50 60 60 65 70
1 455 54 70 85 110 130 159 190 210

o
D1
=
“
D1

50K el Lo (a8 anls b ol o s e (s (510 Bl i g o 1,1 (g5t il 3 50 &) e 5o LS alA g g

Y0 axao



VF Soseste sios B B () 4

VF/VF ,RVF , VF Gy ol Ol jugad . NSy rgernecieie

VF...IP 4 gan 6‘# ‘;J.'QS[S szjl:a

)
v

H
: )
o s
u =
CENIEEE 40 157.5 50 65 7 14 8 4
VFu44 [ - LN 44 157.5 50 65 7 14 4
VFU50 | VF49 100 55 1725 68 94 7 14 4
VFU63 | VFe2 150 55 233 75 90 9 20 10 6
VFU86 | VF86 200 80 318 110 130 11 25 20 6
VFU110 | VF 110 250 100 388 130 165 13 25 20 6
VFU130 | VF 130 300 125 470 180 215 13 30 25 6
VFU 150 | VF 150 300 125 470 180 215 15 30 25 6
VFU 185 | VF 185 350 150 545 230 265 17 30 25 6
VFU 210 | VF 210 350 175 625 250 300 19 60 50 8
VFU 250 | VF 250 400 225 725 350 400 19 60 50 10

L oo ot Lo Lo 5 G 5l 50 a8 i gy (0 -S Bdaniio (gl s €S il (g3 (Sl 55l

S e Slgie 1 s (o 3l eSS 4 3l ol B 4S (LB 0 e g (eSS (555 0 (S

La S L S 4 (@Y 5550m 3l oSl 55l S b 8 G Gu8 0SS e L 5Sis opbae 4
ol (o a0l sl s s a N s

:)‘LA:A&O&..:LLA(5\9‘)"__'MO[—AJJJM‘?:?J&J@QJM‘&JJ‘#JJ—AC}_)J—AA4—%4—3@‘-&@);
.JJJ—S(_;JMJJ_A‘AA’U_“‘L&(_;JJ‘)_:LAO‘M}‘JJQ&JL‘AB&JJ‘-}

el e (59905 e 590 = LT B 5 it Lasfi e e S il ca (ol a8 o)l g 0 503 51 5 s lake s dar o3
el 508 e s 3ol ol 4o 4S i glla sLA S5 san Jald a5 e g ool sk

Y7 axaio



M lislier~=8 Rahnama

Jﬁy" "'s “ Sm"‘ C’u&o‘ O INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

(IEC B5-B14) i 0 o3l

| 56 | 63 ] 71| 80 | 90 100112132160 | 180 200 [ 225

7~60
70
7~35 * *
MVFU 44
46~100 *
7~28 * * *
MVFU 50 | MVF 49 36~60 * *
70~100 *
7~24 * * *
MVFU 63 | MVF 62 30~45 * *
64~100 *
7~30 * * * *
MVFU 86 | MVF 86 40~56 * *
64~100 *
7,..,56 * * * *
MVFU 110 | MVF 110
64~100 * *
7~40
MVFU 130 MVF 130 46~80
100
7~10
15~20
MVFU 150 | MVF 150
23~46
56~100

7~10
15~20
MVFU 185 MVF 185 30~40
50~80
100

MVFU 210 | MVF 210 [ESSWAIN-IZEY
MVFU 250 | MVF 250 JEErmREeyeEy

oIl sla) 5 e s S L 35550 st 8 50 9 3SI (g L Laia, A € el sl (u S pSal s
(V0 5V L aadn) assls 3L s cinlils 5 S0
e (a8 8 50 4l Laia ) OIS b g ye sla 4 ia Jou8 o) 5o 5o 5 (suidie Sl g3 50 ol
ol o Hgae B14 mils 4 il sl ea e (¥) cedle L S
sl o ) b5 55 0 ol pad L8 e 5 oami )] (555 0.12HP 50.08HP (sl 55 5o wuls €S MVF 27 Jus (s ,&
ol (Kaalen 58 ol b Lo 550 sl |y

Y'Y d=xwo



| (0
1=
| 0
=
L
0
14

Ha sl uss a3

VFU &3




M liler~=8 Rahnama

VFU ‘5:"“' ‘::.3313 ‘SLA s..é ‘SmlJ ° INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

Jgaas (S pas
8352 4 kS Bw s Ll s S s bl sla a8 (s 3 ) GS VFU (g sl (u$s,8
Pl e 5 sLlie ol O o et
Lt SBALw 5o 5uas 4 5L oas Aliae sla chas s Ho e cnlils.
Db oo 0SS s Ll alias gy oA 5 e s @i S oSk Caw € 0T Gl LWL L G gy Guss 4900
coae Jelse Do ole 4 (SRl il Ho solal) 358 sl
O 53 Olos 9 SLIS daaiiye 5 eSS alas ) Ghals

..\a.aJJY' Gy u.sfﬂb“}e.o@(MzdaNm)G;JﬁJJuﬁsuﬁg‘Jsh
Jsans 5ol oln) 5 9SO sae (38,90

VFU 63 N 30
7...100
oSyl Souady ® ®
‘ o ©)
UN,A,P UFC1, UFC2
s S Gl
30,44,50,63,86,110,130, 150, 185, 210, 250
Jyons dadiiio
VFU QeSS

MVFU 5550 coan gl owijla o y9 (s 508 s (03 135 95 90

Oladdis
B3
e Cuaadige
B3 (standard)
B6
B7
B8
V5
V6
® ®
UF1, UF2

«

L

Solsalyy

oS o s (VA 4nin) VU gl (oS58 illas o,IS00 5,

¥4 axiio




& axao



VR ot~ Rahnama
‘.ﬁ: Q‘ : ': £ . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

nmmm

MVFU &y slgusss 533 ) 9 g0 Sileadiciio

025 0.18 200 — -
1o 0.25 0.18 1 140 || E=Y
15 025 0.18 1.4 93 ‘ n., = 1400
20 025 018 1.8 70 1
I T N I e Ak aaalse 0 dabin & il N> 1400 s s SalSin
eo 016  0.12 1 9 23
008 006 I-IIIHIIIMIIMIJEIIEI
nm-m.ﬂ 125 200
0.37 200 10 125 9 55 140
10 0.5 0.37 2.1 140 ;g 1 1265 795 gg 38
14 05 037 2.8 100 :
23 75 55 71 61
20 05 037 3.9 70 — — = — —
28 033 025 3.3 50 o o o L -
35 033 025 3.9 40 46 v - = =
46 025 0.18 3.7 30 s = 5 = =
60 025 0.18 3.9 23 o - = = =
70 016  0.12 2 9 20
T BCEIEH BGKT 80 3 2.2 81 175
nmmmm T -
0.75 200
1o 1 0.75 4.2 140
14 1 0.75 5.6 100
18 075 055 5.3 78 15 15 11 97 93
24 075 055 6.8 58 20 15 11 125 70
28 075 055 7.4 50 23 12.5 9 118 61
36 05 0.37 59 39 30 10 7.5 119 47
45 033 025 4.8 31 40 10 7.5 154 35
60 033 025 5.4 23 46 7.5 5.5 132 30
70 025 0.18 4.8 20 56 5.5 4 113 25
80 025 018 5 2 17.5 64 5.5 4 125 22
100 0.16 0.12 80 4 3 110 175
nl}]ﬂmm e > b
2 5 200
1o **2 5 1 .8 11 140 30 22 94 200
15 2 15 12.6 93 10 30 22 133 140
19 15 11 11.7 74 15 25 18.5 164 93
24 15 11 14.3 58 20 25 18.5 210 70
30 1 075 13 47 30 15 11 185 47
38 1 0.75 135 37 40 15 1 232 35
45 075 055 1.5 31 50 12.5 9 235 28
64 05 0.37 9.6 22 60 10 7.5 227 23
80 0.5 0.37 11 4 17 5 80 7-5 5.5 205 17 5
100 0.5 0.37 100 4 180
-.l}]ﬂ-mm -Il:ﬁlmmmm
7 4 200 156 200
10 5 5 4 24 140 1o 50 37 223 140
15 4 3 25 93 15 40 30 262 93
20 3 2.2 24.7 70 20 30 22 256 70
23 3 R 275 61 30 25 185 305 47
30 3 2.2 33 47 40 20 15 310 35
40 2 15 29.5 35 50 15 11 283 28
46 2 15 31.4 30 60 125 9 275 23
56 15 1.1 275 25 80 10 7 5 277 17 5
64 1 0.75 215 22 100 245
w107 25 7S nmmmm
- : : 14 190 200
10 60 45 268 140
15 60 45 400 93
2"5‘0’;" 20 50 37 431 70
250/A 30 30 22 380 47
250/FC 40 30 22 480 35
250/P 50 20 15 381 28
60 20 15 450 23
80 125 9 356 175
100 10 75 343 14

QL Lo * Lysad ped e (S gusa e pue i s b



28 0. 39 3 9 50
35 0.33 0.25 3.9 40
46 0.26 0.19 3.9 30
60 0.22 0.16 3.9 23
70 0.15 0.1 29 20
100 0.12 0.09 2.8
nmmmm
200
10 1.4 1 5.9 140
14 1.2 0.9 6.5 100
18 0.8 0.6 5.9 78
24 0.7 0.5 6.3 58
28 0.75 0.55 7.4 50
36 0.57 0.42 6.9 39
45 0.45 0.33 6.5 31
60 0.33 0.25 5.9 23
70 0.28 0.21 5.5 20
80 0.26 0.1 9 5 4 17.5
100 0.19
-lllﬂ-lmm
11.9 200
10 2.9 2.1 12.8 140
15 21 1.5 13.1 93
19 1.7 1.2 131 74
24 1.4 1 13.5 58
30 1.2 0.9 13.9 47
38 1 0.75 14 37
45 0.84 0.62 12.9 31
64 0.61 0.45 11.8 22
80 0.49 0.36 1.3 17 5
100 0.43 0.32 11.3
-Illﬂ-mm
24.5 200
10 6.3 4.6 27 140
15 4.6 3.4 29 93
20 34 2.5 28 70
23 3 22 28 61
30 3 22 33 47
40 2.2 1.6 32 35
46 2 1.5 31 30
56 1.5 1.1 27.5 25
64 1.3 0.9 27.5 22
80 1 0 75 25 5 17 5
100
-l}]ﬂ-lmm
15 200
10 1.5 8.4 50 140
15 8.7 6.4 55 93
20 6.2 4.5 52 70
23 5.1 3.8 49 61
30 5.3 3.9 62 47
40 4 3 61 35
46 3.3 2.5 57 30
56 3 22 59 25
64 2.3 1.7 51 22
80 1.8 1.3 47 17.5
100 1.5 1.1 46 14

-l}lﬂ-lmm
17.4 200
10 18.1 13.3 79 140
15 14.4 10.6 92 93
20 10.8 8 90 70
23 9.4 6.9 89 61
30 8.9 6.6 105 47
40 7.3 5.4 110 35
46 6.1 4.5 105 30
56 4.7 34 96 25
64 4.1 3 93 22
80 3 2 2 4 88 17 5
100 78
nmmmm
7 100 200
10 24 17.5 105 140
15 17.8 13.1 115 93
20 15.4 1.3 130 70
23 13.3 9.8 127 61
30 11.5 8.5 137 47
40 101 7.4 154 35
46 8.8 6.5 155 30
56 6.7 4.9 137 25
64 5.8 4.2 133 22
80 4.6 3.4 125 17 5
100 115
-l}lﬂ-lmm
175 200
10 41 30 182 140
15 28 21 185 93
20 27 19.6 227 70
30 16 11.8 198 47
40 16.8 12.4 263 35
50 13.3 9.8 250 28
60 10.3 7.6 227 23
80 7.7 5.6 212 17 5
100 4.3 190
-I}m-lmm
230 200
10 59 44 265 140
15 44 32 285 93
20 36 27 310 70
30 25 18.5 305 47
40 23 17 350 35
50 18 13 330 28
60 14 10 315 23
80 10 5 7 7 290 17 5
100 270
-l}lﬂ-lmm
100 320 200
10 83 61 370 140
15 60 45 400 93
20 52 38 445 70
30 32 23 400 47
40 30 22 480 35
50 23 17 450 28
60 20 15 450 23
80 13.7 10 390 17.5
100 10.5 7.8 365 14

VFU Gy $lguss yaS Oladidio

n, = 1400

&Y axao



M N Lllaer-8 Rahnama

“mmm
041 03 129
0 03 022 T 90
15 023 017 2 60
20 019 014 2 45
30 016 012 22 30
40 012 009 2 23
B 008 007 2 15
007 005
nmmn
085 063 129
0 081 0 39 90
14 046 034 3.9 64
20 039 029 45 45
28 033 024 49 32
35 028 02 49 2
46 023 017 4.9 20
60 018 013 45 15
70 014 01 39 13
100 008 006
I-I}EIIEWIMIEI
0.97 129
10 0TS 64 90
14 083 061 71 64
18 065 047 6.8 50
24 05 063 6.8 38
28 055 041 8.2 32
36 042 031 75 25
45 034 025 71 20
60 025 019 6.4 15
70 022 016 6 13
80 02 014 58 K
100 014 011
-mmm
129
0 21 15 1a 90
15 15 14 14 60
19 12 088 1 47
24 098 072 14 38
30 094 069 157 30
38 081 059 16 24
45 066 048 14.8 20
64 046 034 13.1 14
80 037 027 12 "
100 033 024
-mmm
7 129
0 45 33 % 90
15 35 26 33 60
20 25 18 31 45
23 21 16 30 39
0 21 16 36 30
0 15 11 34 23
6 13 33 20
56 11 08 31 16
64 09 07 29 14
80 073 054 27 "
100 056 041
I-l}]illmmml
7
0 82 6 s
15 62 45 60
20 45 33 58
23 4 3 58
30 39 29 68
0 28 21 64
46 24 18 61
56 21 16 61
64 16 12 54
80 13 1 51
100 11 078 48

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VFU Gy slpusa oS Sladdie

=900
nmmmn
177 129
0 154 99 % 90
15 11 81 108 60
20 83 61 105 45
23 73 54 105 39
0 7 52 125 30
0 53 39 120 23
46 45 33 115 20
56 36 27 108 16
64 32 24 105 1
0 25 18 o5 "
100
nmmmm
17,6 115 129
101 477 1 13 120 90
15 136 10 135 60
20 17 86 150 45
23 103 76 150 39
30 89 65 160 30
0 76 56 175 23
46 67 49 175 20
6 5 37 150 16
64 43 32 145 14
80 34 25 135 1

VFU
185/N
185/A
185/F
185/FC
185/P

50 22 16.2 620 18
60 16.6 12.2 560 15
80 12.6 9.3 520 1"
100 9.8 7.2 480 9

(s sl (oY pmns 9 5Slae § Gl 5 s S
= sl LA Jglaa ju sud suls slael Ly a8
LI JJ‘A-A o8 s sala GLA C:u_u.u ‘u—:“)—‘l-*-' S & ‘A_fg




0.26
1o 0.19 0.14 2 50
15 015  0.11 2.2 33 ‘ gl n, = 500
20 012  0.09 22 25 ~
30 01 007 24 16.7 .m
T P — — I-l}]il- lﬂ
60 006 005 22 8.3 10 9_4 69 110 50
005 004 15 8 59 135 33
20 62 46 135 25
23 53 39 130 22
30 5.1 3.7 150 17
40 38 28 140 13
46 32 23 135 1
56 24 18 120 9
64 22 16 120 8
80 1 8 13 115 6
100 0.91 5
nm-mm
16.6  12.2 140
1o 127 94 150 50
15 10 7.3 170 33
VFU 20 87 64 190 25
150/N 23 SN 185 22
150/A 30 65 48 195 17
150/F 40 537 139 200 13
150/FC 46 46 34 200 1
150/P 56 35 | 26 175 9
64 31 23 170 8
80 2 4 1 8 155 6
100 130 5
I-l}]‘.’l-lmmlm
245
1o 22 16 260 50
15 16 118 280 33
20 149 109 330 25
30 89 65 280 17
40 93 68 360 13
50 7.1 52 330 10
60 56 42 300 8
80 4 3 3 2 280 6
100 210
I-I}Elllimllmm
7 340
10 31 23 380 50
15 23 172 410 33
20 21 154 470 25
30 127 93 400 17
40 127 94 500 13
50 97 7.1 450 10
60 8.1 6 430 8
80 6 4 4 390 6
100 340
-lmmmm
7 520
10 49 36 600 50
15 37 27 660 33
VFU 20 32 24 740 25
250/N 30 20 147 650 17
:ggﬁc 40 185 136 750 13
oo 50 151 111 720 10
60 117 86 650 8
80 92 68 620 6
100 72 53 570 5

(s sl Y smns 9 5Slae 5 BlS 5 sy S o
= b SLAMEAN Jglaa Hu o suls slael Ly a8
s Jlaa Hosadsaly gl e ol el S e lay

il Jmola ulad (aiige Ol le L

&€ axo




MM Clar-8 Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
S bl INDUSTRIALGEARBOXESMANDEACTURER

MVFU.../F MVFU.../[FC

MVFU.../N.A.P

KD

G, ouxda ssne >S50 e Lale MVFU 3 sy sae «
s e Gl (S 58 (g F o S5

ab o JB S Jsane ssb can las e
Soge Ao gidie Lol e Ho (o
Sl oo dse JulB dpbgu s g ik S
.(VO m.ﬁc)

398 LAl s slls 50/PA4/P30/P gl sl «
o S 45°4 515 L oS aiiiua MOX9 su i
a8y 0,8

mwt&?})\}:yb:}‘dﬂ“_}w&x\’Ydu| .
.(\~OJ\'-\M‘:)

é—.‘Uﬁ-"Ptj—}‘GMC-‘—H“J&JJQJJ—‘-@JJ .
) s (ST g5l L TV aben S
sl

&D axao



= MVFU...
S 0 | 44 | 5o | 63 | 86 | 110 | 130 [ 150 | 185 | 210 | 250 |
- 29.5 44.6 49.5 63 86.9 110.1 130 150 185.4 210 250
By - 14 18 25 25 35 40 45 50 60 90 110
- 5 6 8 8 10 12 14 14 18 25 28
- 58 66 99 130 144 155 170 190 195 270 324
63 60 84 - - - - - - - -
71 - 86.5 108 = = = = = = =
80/90 59 86.5 108 137.5 155 - - - - -
100/112 - 20 - - 153.5 230 240 254 266.5 - -
132 - - - - 226 240 265 266.5 436 472
160/180 - - - - - - 265 266.5 467 503
200 - - - - - - - - 467 400
225 - - - - - - - - 502 534
- 42 50 64 80 108 125 157.5 188 226.5 213 250
- 43.5 54.5 52 64.5 101 125 153 190.5 205 210 265
- 91.5 126 138 168.5 265 309 381 448.5 505 535 640
- 56 - 101.5 125 200.4 242 265 295 380 400 443.5
- 27.5 - 34.5 44 69.5 92 110 134.5 150 150 160
- - - - - 70.9 92 - - 150 150 160
- 16.3 20.8 28.3 28.3 38.3 43.3 48.8 53.8 64.4 95.4 116.4
- 43 81 69.5 84 120 115 150 185 190 265 310
- 52 98 89 112 140 143 185 223 236 310 393
1 - - 35 44.5 59 65 73 77 89.5 90 125 155
- 52 52 89.5 114 140 184 265 295 300 300 320
- 52 52 89.5 114 140 174 265 295 300 300 320
84 90 126 160 202 250 328 378 435 426 500
- 6 8.5 9 10.5 10.5 14 14 18 22 26 33

M6x9 M6x9 M6x9 M8x14  M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25 M16x30 M16x40
(3 holes) (4 holes) (4 holes) (4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes)

- - - 90° 60° 40° 45° 40° 40° 50° 50° 50°
- - - 90° 60° 50° 45° 50° 50° 40° 40° 40°
- 6.5 8.5 6.5 10.5 12.5 13 12.5 18 22 27 33
- 5 10 9 9 15 14 22 20 28 30 30
- - - 34 45 45 45 52.5 55 50 55 60
- - - 3 5 4 12 5 6 6 12 15
- - 60 93 116 150 179.5 197 226 254 335 -
- - - 74 86 109 131.5 137 151.5 154.5 184 225
- - 87 90 150 176 230 290 300 360 423.5 -
1 - - - 94 150 176 230 290 300 360 423.5 530
Tz - - 65 94 100 130 165 215 215 265 300 400

- - 110 125 180 210 285 320 350 400 475 -
- - - 109 180 210 285 320 350 400 475 600

1

- 82 80 107.5 120 157 200 260 250 300 355 450
Vhs - - 60 70 115 152 170 265 260 310 330 -
Vius - - - 82 115 152 170 265 260 310 330 450
Vahg - - 50 68 80 110 130 180 180 230 250 350
1 - 26 - 44 57 70 92 150.5 155 150 150 160
- 26 - 44 57 70 82 150.5 155 150 150 160
- - 9 12 1 15 23 20 22 24 28 -
- - - 8.5 11 15 22 20 24 24 28 30

&7 axao



VECREIF T8 Rahnama

VFU.../F

a5

Ay o Lad e 58 G e e 5S e
il oo A S Jsare sob sa0n Ly
RS Sosee o soidie lAlE o) e Ho
Bl e dsye Jols Adpban Lop b b SO
908 LAl 9 s,ls 50/P44/P30/P ¢l o)
pd o i 45%40 15 s 4K wit ua MBX9 su

ol 4_16; J‘J_E
LB_.‘UQAF)&J—}‘(SM‘;’—““FJJQJHJJ
3, Yl (Sl g sl Lo YV dabn S

il

&Y a=xwo

S bl

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VFU.../[FC

Y,
%

77T
P22 .
7

[Ty L

VFU...N.A.P

[&]




(©

o
X
35

I
@

-
-

=

N

Vhs
V1nHsg

<
N
=
[

VFU

29.5
14
5
58
9
20
42
45
43.5
91.5
56
27.5

16.3
43
52
52
52
84

6

M6x9
(3 holes)

6.5
5

44.6
18
6
66
11
30
50
54
54.5
126

20.8
81
98
35
52
52
90
8.5

M6x9
(4 holes)

8.5
10

60

87

65
110

80
60

50

49.5
25
8
99
16
40
64
69
52
138
101.5
34.5
28.3
69.5
89
44.5
89.5
89.5
126
9

M6x9
(4 holes)

90°
90°
6.5
9
34
3
93
74
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
44
44
12
8.5

63
25
8
130
18
45
80
95
64.5
168.5
125
44
28.3
84
112
59
114
114
160
10.5

M8x14
(4 holes)

60°
60°
10.5

45

116
86
150
150
100
180
180
120
115
115
80
57
57
11
11

86.9
35
10

144
25
50
108
120
101
265
200.4

69.5

70.9

38.3

120

140
65

140

140

202

10.5

M10x17
(8 holes)

40°
50°
12.5
15
45
4
150
109
176
176
130
210
210
157
152
152
110
70
70
15
15

110.1
40
12

155
30
60
125
147
125
309
242
92
92
43.3
115
143
73
184
174
250
14

M12x21
(8 holes)

45°
45°
13
14
45
12
179.5
131.5
230
230
165
285
285
200
170
170
130
92
82
23
22

130
45
14

170
30
60

157.5

203

153

381

265

110

48.8

150

185
77

265

265

328
14

M12x23
(8 holes)

40°
50°
12.5
22
52.5
5
197
137
290
290
215
320
320
260
265
265
180
150.5
150.5
20
20

150
50
14

190
35
65

188

222

190.5
448.5
295
134.5
53.8
185
223
89.5

295

295

378
18

M14x23
(8 holes)

40°
50°
18
20
55
6
226
151.5
300
300
215
350
350
250
260
260
180
155
155
22
24

185.4
60
18

195
40
70

226.5

240
205
505
380
150
150
64.4
190
236
90
300
300
435
22

M16x25
(8 holes)

50°
40°
22
28
50
6
254
154.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
150
150
24
24

210
90
25

270
48
110

213

240

210

535

400

150

150

95.4

265

310

125

300

300

426
26

M16x30
(8 holes)

50°
40°
27
30
55
12
335
184
423.5
423.5
300
475
475
355
330
330
250
150
150
28
28

250
110
28
324
55
110
250
275
265
640
443.5
160
160
116.4
310
393
155
320
320
500
33

M16x40
(8 holes)

50°
40°
33
30
60
15

225

530
400

600
450

450
350
160
160

30

EN axuo






2099 OSHa 3 ey

vV =m/min & cie ys

d=m ¢ ks

N = 448y ;3 590 olual

V=mxdxn

9 s

m =daNm « o 554 5528

r =asal b
M. 995 x P P =kwsols
n N = 4i8y 0 590 oluas

PD? = (kgm?) Sasbips 55058

pD2_ 364 , Px V" P=05s
2
n V = (m/sec) e you
n = 4i3 laas
T PD2 4S8 0 9 laas
4 ol Oles
sxYu P =(kw) ol
p_ Mxgxv Fro= (N) Shoal cuo lie
N x 1000 m = (kg) osn
[
J V = (m/sec) cc
Fr xV .
P= n =Lyl
1000 o= .
Fr=1t xmxg u=‘Sls“°"o‘“r‘i_)-‘-A
oha e M - (daNm) a4 ,slaas
n = 4s Juas
p:MXn A8 Hu g9 slaas
955 g =4/A\

BYIPIRUEP\FRY L SUUN SUREWEN <| ISVR I @7 REESPE S
PN e

oL ol ol s et e S aas Hu gualy =Y
il (e K

alsVofo = a8

ol <[+ YOYV =2 SN

Sl o/ oYY = a8

S5k /Y = o Sl

(1) CWT -/ 14 = o K1 Y
(malol) 5+ -3 = p 508 )
(I507) &5 1+ VY = 2S5l

Jsb

el (Lo YA/TY = jie i
gl YAV = i il
@98 [ YYA = i il
ool /oy a8 = e Bl

Jile +/IYVE = Siasl< Y
(M )52 +/- Yot = (N )i\

(M )sie /¥ 4A = (ft )5 \

{

@f@_’el~/\eo~=b~,)‘)§‘6§3l_‘u\
e 88 [NV = gyt (il
oo 0L VN0 = e i)

‘

aSo gl +/+ N+ Y = S e il \
oS b [T = e i il
@ae 3l VYV = S i

2o gl /Y = Sl

Jlsgel HIS - /¥Y-Y =
el VW = 3y

(KG oSS\ AV 6V = ()5 )
(Kg )a Sl - /20v0a = (1D )i 50\
(N )5 s £/8AYYY = (ID/F ) 555 30 )

(N/M )53 ¢35 Yo/ AT = (DN ) gl i )

702.59 x HP
M (daNm) — 79259 x HP (NI ) 5.5 £00AVA= (I o s
n
(N/M) 50 o358 /AN = (KM ) jis o S 5L
HP - Mxn
702.59 S gt ¥+ = (daNM ) i 55 palSs

KW — HP x 0.735 i/ii/\VY\'x‘s,);ﬁx-ﬁx= (N) 55
N gl [ B = (NfM) S3a/ o550

AN xoie [ a SelS = (N/M ) j5e / 5500

O- axo



E X

0.12 0.09 - - 175 110 3.5

0.12 0.09 0.08 0.06 - -

9 20 80 100 120 25 9 167 102 3.5
0.16 0.12 0.12 0.09 - -

0.25 0.18 0.16 0.12 - - 3.5
1 23 95 115 140 3 95 185 122
0.33 0.25 0.25 0.18 0.16 0.12 4
0.5 0.37 0.33 0.25 0.25 0.18 5.5
14 30 110 130 160 3.5 95 21 140
0.75 0.55 0.5 0.37 0.33 0.25 6.5
0.75 0.75 0.55 0.5 0.37 9
19 40 130 165 200 35 115 231 164
1.1 1 0.75 0.75 0.55 10
90 S 2 1.5 1.5 1.1 1 0.75 245 13
90 LA 3 2.2 2 1.5 1.5 1.1 24 50 130 165 200 35 115 270 181 15
**90 LB - - 25 1.8 - - 292 18
4 3 3 2.2 2 1.5 304 21
- - 4 3 - - 28 60 180 215 250 4 14 304 207 25
5.5 4 5.5 4 3 2.2 343 31
75~10 55~75 75 5.5 4 3 364 42
12.5 9 10 75 5.5~75 4~55 38 80 230 265 300 4 14 402 259 52
*132 M - 12.5 9 - - 402 58

160 M 15~20 11~15 15 11 10 7.5 80
42 110 250 300 350 5 18 540 335
160 L 18.5 20 15 15 1 90

180 M 25 18.5 - - 115
48 110 250 300 350 5 18 600 374
180 L 30 22 20 15 130

40~50 3037 40 30 25~30 185~22 55 110 300 350 400 5 18 656 416 220

50 3 - - 680 260
60 140 350 400 450 5 18" 416
45 60 45 40 30 680 280
m 55 75 55 50 37  *65 140 450 500 550 5 18 742 490 350

100 75 100 75 60 45 445
*75 140 450 500 550 5 18** 892 490

280 S 125 90 125 90 75 55 480

b 58 slas B se v
D=65 , E=140 280 pod D=60 , E=140 250 pod D=55 , E=110 225 pos

el 800 K0 (el e |EC ulslical ju o)) 55«
t‘_)\,.a.u /\ (5‘)‘4 *kk
%b)ﬁﬁd)fﬂ&‘ﬁf\jﬁ.&bﬁq&c‘b&}bhb}fbdﬂﬁ&‘onJJué:)‘L‘43\93

o\

§-



63 A 0.25
63 B 0.33

1A 0.5

71B 0.75
80A 1
80B 1.5

90 S 2
90 LA 3
**90 LB -

100 LA 4
100 LB

0.18 0.16 0.12 -
0.25 0.25 0.18 -
0.37 033 0.25 0.5
0.55 0.5 0.37 0.33
0.75 0.75 0.55 0.5
1.1 1 0.75 0.75
1.5 1.5 1.1 1
2.2 2 1.5 15
- 25 1.8 -
3 3 2.2 2
- 4 -
4 5.5 4 3

0.18
0.25

0.37
0.55

0.75
1.1

1.5

2.2

1 23 60 75 90 25 M5 185 122

14

19

24

28

28

30

40

50

60

60

70

80

95

110

110

85

100

115

130

130

105

120

140

160

160

25

3.5

3.5

M6

M6

M8

M8

M8

211

231

245
270
292

304

343

140

164

181

207

207

C_u.u‘ Q%J;SMIEC JJ‘ASLZA.M‘ L) ‘:)‘\93**
wslad HuaS 8 0 s WIS oo g by (Siew Lol swi il 4 sl S gl 5 9 Lo a3kl aa g3

OY axao



	Button 1: 
	Button 2: 
	Button 3: 
	Button 5: 
	Button 6: 
	Button 7: 
	Button 8: 
	Button 9: 
	Button 4: 
	Button 425: 
	Button 11: 
	Button 12: 
	Button 13: 
	Button 18: 


